
柏市選挙管理委員会  令和５年第１０回臨時会  会議録  

 

会議年月日 令和５年１０月１３日（金）  午前１０時  

会議場所  柏市中央体育館管理棟１階  選挙管理委員会事務室  

日  程  

 １  開   会  

 ２  議   事  

   議案第  １号  柏市議会議員一般選挙における当選の効力に関す

る異議申出に対する決定について（その２）  

   議案第  ２号  柏市議会議員一般選挙における当選の効力に関す

る異議申出に対する決定について（その３）  

   議案第  ３号  柏市議会議員一般選挙における当選の効力に関す

る異議申出に対する決定について（その４）  

   議案第  ４号  柏市議会議員一般選挙における当選の効力に関す

る異議申出に対する決定について（その５）  

   議案第  ５号  柏市議会議員一般選挙における当選の効力に関す

る異議申出に対する決定について（その６）  

   議案第  ６号  柏市議会議員一般選挙における当選の効力に関す

る異議申出に対する決定について（その７）  

   議案第  ７号  柏市議会議員一般選挙における当選の効力に関す

る異議申出に対する決定について（その８）  

   議案第  ８号  柏市議会議員一般選挙における当選の効力に関す

る異議申出に対する決定について（その９）  

   議案第  ９号  柏市議会議員一般選挙における当選の効力に関す

る異議申出に対する決定について（その１０）  

   議案第１０号  柏市議会議員一般選挙における当選の効力に関す

る異議申出に対する決定について（その１１）  

   議案第１１号  柏市議会議員一般選挙における当選の効力に関す

る異議申出に対する決定について（その１２）  

   議案第１２号  柏市議会議員一般選挙における当選の効力に関す

る異議申出に対する決定について（その１３）  

   議案第１３号  柏市議会議員一般選挙における当選の効力に関す



る異議申出に対する決定について（その１４）  

   議案第１４号  柏市議会議員一般選挙における当選の効力に関す

る異議申出に対する決定について（その１５）  

   議案第１５号  柏市議会議員一般選挙における当選の効力に関す

る異議申出に対する決定について（その１６）  

 ３  閉会  

出 席 委 員  榊󠄀  隆夫，伊藤  美八江，夏目  琴美，久保  雅孝  

欠 席 委 員  なし  

出 席 書 記  関野  昌幸，小野  健一郎，御園生  学  

１  開会  

榊󠄀委員長が挨拶及び開会の宣言をした。  

２  議事  

 (1) 議案第１号  柏市議会議員一般選挙における当選の効力に関する

異議申出に対する決定について（その２）  

ア  榊󠄀委員長が議案を提出し，事務局に趣旨説明を求めた。  

イ  関野事務局長が議案を朗読の上，趣旨説明を行った。  

ウ  榊󠄀委員長が委員全員に異議がないことを確認し，議案は原案の

とおり決定された。  

 (2) 議案第１号  柏市議会議員一般選挙における当選の効力に関する

異議申出に対する決定について（その３）  

ア  榊󠄀委員長が議案を提出し，事務局に趣旨説明を求めた。  

イ  関野事務局長が議案を朗読の上，趣旨説明を行った。  

ウ  榊󠄀委員長が委員全員に異議がないことを確認し，議案は原案の

とおり決定された。  

 (3) 議案第１号  柏市議会議員一般選挙における当選の効力に関する

異議申出に対する決定について（その４）  

ア  榊󠄀委員長が議案を提出し，事務局に趣旨説明を求めた。  

イ  関野事務局長が議案を朗読の上，趣旨説明を行った。  

ウ  榊󠄀委員長が委員全員に異議がないことを確認し，議案は原案の

とおり決定された。  

 (4) 議案第１号  柏市議会議員一般選挙における当選の効力に関する

異議申出に対する決定について（その５）  



ア  榊󠄀委員長が議案を提出し，事務局に趣旨説明を求めた。  

イ  関野事務局長が議案を朗読の上，趣旨説明を行った。  

ウ  榊󠄀委員長が委員全員に異議がないことを確認し，議案は原案の

とおり決定された。  

 (5) 議案第１号  柏市議会議員一般選挙における当選の効力に関する

異議申出に対する決定について（その６）  

ア  榊󠄀委員長が議案を提出し，事務局に趣旨説明を求めた。  

イ  関野事務局長が議案を朗読の上，趣旨説明を行った。  

ウ  榊󠄀委員長が委員全員に異議がないことを確認し，議案は原案の

とおり決定された。  

 (6) 議案第１号  柏市議会議員一般選挙における当選の効力に関する

異議申出に対する決定について（その７）  

ア  榊󠄀委員長が議案を提出し，事務局に趣旨説明を求めた。  

イ  関野事務局長が議案を朗読の上，趣旨説明を行った。  

ウ  榊󠄀委員長が委員全員に異議がないことを確認し，議案は原案の

とおり決定された。  

 (7) 議案第１号  柏市議会議員一般選挙における当選の効力に関する

異議申出に対する決定について（その８）  

ア  榊󠄀委員長が議案を提出し，事務局に趣旨説明を求めた。  

イ  関野事務局長が議案を朗読の上，趣旨説明を行った。  

ウ  榊󠄀委員長が委員全員に異議がないことを確認し，議案は原案の

とおり決定された。  

 (8) 議案第１号  柏市議会議員一般選挙における当選の効力に関する

異議申出に対する決定について（その９）  

ア  榊󠄀委員長が議案を提出し，事務局に趣旨説明を求めた。  

イ  関野事務局長が議案を朗読の上，趣旨説明を行った。  

ウ  榊󠄀委員長が委員全員に異議がないことを確認し，議案は原案の

とおり決定された。  

 (9) 議案第１号  柏市議会議員一般選挙における当選の効力に関する

異議申出に対する決定について（その１０）  

ア  榊󠄀委員長が議案を提出し，事務局に趣旨説明を求めた。  

イ  関野事務局長が議案を朗読の上，趣旨説明を行った。  



ウ  榊󠄀委員長が委員全員に異議がないことを確認し，議案は原案の

とおり決定された。  

 (10) 議案第１号  柏市議会議員一般選挙における当選の効力に関す

る異議申出に対する決定について（その１１）  

ア  榊󠄀委員長が議案を提出し，事務局に趣旨説明を求めた。  

イ  関野事務局長が議案を朗読の上，趣旨説明を行った。  

ウ  榊󠄀委員長が委員全員に異議がないことを確認し，議案は原案の

とおり決定された。  

 (11) 議案第１号  柏市議会議員一般選挙における当選の効力に関す

る異議申出に対する決定について（その１２）  

ア  榊󠄀委員長が議案を提出し，事務局に趣旨説明を求めた。  

イ  関野事務局長が議案を朗読の上，趣旨説明を行った。  

ウ  榊󠄀委員長が委員全員に異議がないことを確認し，議案は原案の

とおり決定された。  

 (12) 議案第１号  柏市議会議員一般選挙における当選の効力に関す

る異議申出に対する決定について（その１３）  

ア  榊󠄀委員長が議案を提出し，事務局に趣旨説明を求めた。  

イ  関野事務局長が議案を朗読の上，趣旨説明を行った。  

ウ  榊󠄀委員長が委員全員に異議がないことを確認し，議案は原案の

とおり決定された。  

 (13) 議案第１号  柏市議会議員一般選挙における当選の効力に関す

る異議申出に対する決定について（その１４）  

ア  榊󠄀委員長が議案を提出し，事務局に趣旨説明を求めた。  

イ  関野事務局長が議案を朗読の上，趣旨説明を行った。  

ウ  榊󠄀委員長が委員全員に異議がないことを確認し，議案は原案の

とおり決定された。  

 (14) 議案第１号  柏市議会議員一般選挙における当選の効力に関す

る異議申出に対する決定について（その１５）  

ア  榊󠄀委員長が議案を提出し，事務局に趣旨説明を求めた。  

イ  関野事務局長が議案を朗読の上，趣旨説明を行った。  

ウ  榊󠄀委員長が委員全員に異議がないことを確認し，議案は原案の

とおり決定された。  



 (15) 議案第１号  柏市議会議員一般選挙における当選の効力に関す

る異議申出に対する決定について（その１６）  

ア  榊󠄀委員長が議案を提出し，事務局に趣旨説明を求めた。  

イ  関野事務局長が議案を朗読の上，趣旨説明を行った。  

ウ  榊󠄀委員長が委員全員に異議がないことを確認し，議案は原案の

とおり決定された。  

３  閉会  

榊󠄀委員長から閉会の宣言があり，第１０回臨時会は，午前１１時３

０分に閉会した。  

 

 


